

JEGYZŐKÖNYV

RENDKÍVÜLI NYÍLT



KISZOMBOR
2018. május 3.

JEGYZŐKÖNYV

Készült Kiszombor Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 2018. május 3. napján 14.30 órai kezdettel megtartott rendkívüli nyílt üléséről.

NAPIREND:

1. Döntési javaslat.

- „Kiszombor Nagyközség Csapadékvíz-csatornázás fejlesztése I/2. Ütem” TOP-2.1.3-15-CS1-2016-000018 tárgyú projekthez kapcsolódó újabb pótmunka megrendelése

TARTALOMJEGYZÉK

Hat.szám.	Tárgy:	Jegyzőkönyvi oldalszám:
89/2018.	Napirend elfogadása	4.
90/2018.	„Kiszombor Nagyközség Csapadékvíz-csatornázás fejlesztése I/2. Ütem” TOP-2.1.3-15-CS1-2016-000018 tárgyú projekthez kapcsolódó újabb pótmunka megrendelése	7.

Jegyzőkönyv

Készült Kiszombor Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 2018. május 3. napján 14.30 órai kezdettel megtartott rendkívüli nyílt üléséről.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal tanácsterme

Jelen vannak: Szegvári Ernőné polgármester, Szirbik Imre alpolgármester, Börcsökné Balázs Márta képviselő, Gazsi Gábor képviselő, Szekeres Krisztián képviselő

Összesen: 5 fő

Igazoltan távol: Balázs Zoltán képviselő, Tóth András képviselő

Összesen: 2 fő

Tanácskozási joggal, valamint meghívottként részt vett: Dr. Kárpáti Tibor jegyző, Pozsárné Nagy Ilona művelődésszervező, Bódi Marianna, az Ady Endre Művelődési Ház munkatársa, Kozserán Krisztina közgazdasági csoportvezető, Pipis Gábor pályázati referens

Szegvári Ernőné polgármester: Köszöntök mindenkit a mai rendkívüli ülésünkön. Megállapítom, hogy a képviselő-testület tagjai határozatképes létszámban jelen vannak, és az ülést megnyitom. Javaslom a napirend elfogadását, amely a csapadékvíz-csatornázás fejlesztéshez kapcsolódó újabb pótmunka megrendelése. Van-e kérdés, észrevétel a napirenddel kapcsolatban? Nincs. Aki egyetért a napirend elfogadásával, kérem, hogy kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület egyetértett, és 5 igen szavazattal meghozta 89/2018. határozatát.

Tárgy: Napirend elfogadása

89/2018.(V. 3.) KNÖT h.

HATÁROZAT

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2018. május 3-i rendkívüli nyilvános testületi ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

NAPIREND:

Döntési javaslat.

„Kiszombor Nagyközség Csapadékvíz-csatornázás fejlesztése I/2. Ütem” TOP-2.1.3-15-CS1-2016-000018tárgyú projekthez kapcsolódó újabb pótmunka megrendelése

A határozatról értesül:

- Szegvári Ernőné polgármester
- Dr. Kárpáti Tibor jegyző
- Irattár

1. Napirend.

Döntési javaslat.

„Kiszombor Nagyközség Csapadékvíz-csatornázás fejlesztése I/2. Ütem” TOP-2.1.3-15-CS1-2016-000018tárgyú projekthez kapcsolódó újabb pótmunka megrendelése

Előadók: Szegvári Ernőné
polgármester

Dr. Kárpáti Tibor
jegyző

/Az előterjesztés és a határozati javaslat a jegyzőkönyv 3. melléklete./

Szegvári Ernőné polgármester: Arról van szó, hogy műszaki szükségesség lépett fel több esetben, ami érintette az Óbébai utcát, a Nagyatádi utcát és volt egy olyan rész, ahol már a képviselő-testület jóváhagyta a többletet, de most még szükség lenne további összegekre, további lehetőségekre. Tehát még 5.117.478,- Ft-ot kellene jóváhagyni ehhez, és ezzel az 5 %-os tartalékkeretünk ki is fog merülni. Ehhez szükséges a képviselő-testület jóváhagyása. Levezeti a kivitelező, hogy mit csinál. Aknát kell építenie. Beszéltünk már arról, hogy a templom előtti részen aknát épít, mert nem kell akkor átfúrunk több helyen a Nagyszentmiklósi utcai utat. Ráadásul mondtuk azt is, hogy a csatorna bekötések helyzetét tekintve, lehet, hogy még ott is módosítani szükséges, de ekkor már a garanciális jogokat elveszíthetjük a KEVIÉP felé, és az volna a legjobb, hogy ha itt nem bántanánk a szennyvízcsatorna-rendszert, nem fúránk át az utat, hanem megcsinálnánk ezt a szivattyúállást a templomkertben.

Gazi Gábor képviselő: Ez az akna egy szivattyúállás lesz?

Szegvári Ernőné polgármester: Akna lesz, nyomócső beszerelés, és elektromos betáplálás kell hozzá, tehát le kell kötni a DÉMÁSZ-tól az elektromos áramot, mert valamivel ezt működtetni kell. Itt van egy háromfázisú szivattyú csatlakozókkal, vezérlőegységekkel, úszókapcsolóval 442.000,- Ft + ÁFA összeggel, vannak itt elemburkolások, további meglévő áttereszek átépítése, és további 6 db támfal megépítése. Vannak olyan munkák, amelyek elmaradnak, ezeket mínuszba helyezi a kivitelező 780.600,- Ft + ÁFA összegben. Az Óbébai utca 52. szám alatt kell neki burkolni, valamint a Nagyatádi utcán is van egy nagyon mély árok, ahol szintén szükséges a burkolás. Folytatódik az áttemelő megépítése, és ezeknek a költségeknek a felsorolása. Nem kerül felújításra szakasz, tehát itt is lejön 850.210,- Ft + ÁFA összeg, tehát az összes elmaradó munka 1.985.410,- Ft + ÁFA, és nekünk pótmunkában 2.987.910,- Ft + ÁFA összeget kell jóváhagyni. A szerződés szerint mi megrendelhetnénk ezt a pótmunkát, mert a szerződésben benne van az 5 %-os tartalékkeret, ugyanakkor erre nincs pénzügyi fedezetünk a költségvetésben, ezért szükséges ezt a kettőt szinkronba hozni a polgármester számára is, mert hiába van benne az egyik a szerződésben, ha a másik helyen meg nincs rá fedezet. Ezeket kell megcsinálni, mert vannak még helyek, ahol szükséges a burkolat a Nagyatádi utcán és az Óbébai utcán, valamint az eredeti tervhez képest ezt a szivattyúállást ki kell építeni a templomkertben elektromos árammal, mindennel, és úgy kell onnan kihoznunk a vizet. Ez indokolja a többletet. Körbejárták, megnézték a szakemberek.

Gazi Gábor képviselő: Ez a legjobb lehetőség.

Szegvári Ernőné polgármester: Azt mondták, hogy ez a legjobb lehetőség. Nagyon hozzányúlnánk a szennyvízcsatornához, ami nem biztos, hogy szükségszerű és jó lenne. Ez a jó megoldás. Itt a szivattyúval annyi baj van, hogy ezt karban kell tartani, erre oda kell figyelni, és ha víz van, akkor be kell kapcsolni.

Szirbik Imre alpolgármester: Nem automata lesz?

Szegvári Ernőné polgármester: De biztos, hogy automata lesz, de időnként ki kell kapcsolni. Van már nekünk ilyen a kis magtár épületében lent, és az is automatikusan, amikor eléri az adott vízszintet, bekapcsol.

Gazsi Gábor képviselő: Egyedül azzal van bajom, de biztos, hogy erre meg van a magyarázat, hogy egy 1,4 m átmérőjű akna nettó 973.000,- Ft-ba kerül. Egy kész elemet hoznak ide, vagy helyben öntik ki?

Börcsökné Balázs Márta képviselő: Ez földmunkával együtt van.

Szegvári Ernőné polgármester: Már itt le van rakva, meg lehet nézni.

Szirbik Imre alpolgármester: Akkor az biztos, hogy kész elem.

Gazsi Gábor képviselő: De közel 1 millió Ft?

Szegvári Ernőné polgármester: Meg kell nézni a tételeket.

Gazsi Gábor képviselő: Elhiszem, mert biztos, hogy ellenőrizték, de az, hogy 1 db elem 1 millió Ft-ba kerül?

Szegvári Ernőné polgármester: Meg kell nézni magát az árajánlatot, amit adtak, a csatornázást és ezeknek az árait. Borzasztó magas, de mi még jókor indítottuk el, mert még magasabb lesz. Sajnos nagyon magasak az árak, viszont jó lenne ezen a munkán túljutni. Most már ott lenyugszik talán a helyzet az Óbébai utca három érintett házánál is.

Gazsi Gábor képviselő: Annyit hadd mondjak el ehhez, hogy az egyik érintett ott lakó hölgy elmondta nekem, hogy nagyon szépen köszöni, mert nagyon jól lett megcsinálva, és nagyon jó lett az a rész. Ő is szívesen bejönne ide, és személyesen is elmondaná, mert nagyon örül, és tényleg nagyon jó lett a bejárájuk. Végre valaki, aki nem csak rosszat mond.

Szegvári Ernőné polgármester: Igen, de erre én azt mondom, hogy amit a fiától és a férjétől eddig lenyeltem, azt nem fogom elfelejteni. És amit ők ott egymáson hergeltek, az utca felső vége, alsó vége meg az összes többi és a szemben lévő részén, az nagyon durva volt, ilyet én még nem éltem át.

Gazsi Gábor képviselő: A feleség ezt önmagától mondta. Akkor is ő csitítgatta őket. De én is úgy képzeltem, hogy amellett, hogy nagyon látványosan dolgozunk több helyen, amikor valami kicsit csinálnak, akkor azt befejezik.

Szegvári Ernőné polgármester: De ez nem ezen múlt. Ha figyelte képviselő úr az időjárást, megkaptuk a legnagyobb vizet, és akkor folyamatosan esett az eső. Odáig eljutottak a munkával, de meg kellett állni, mert nem tudtak mit csinálni. Örült mély árok, az viszi el a Kör utcának a vizét. Mit tudtak volna csinálni? Tapicskoljanak a sárban?

Gazsi Gábor képviselő: Ami nekem tetszik, az itt az Óbébai utca eleje, ahol ma már szedték ki az elemeket, töltötték fel stb. az árkot.

Szegvári Ernőné polgármester: De most száraz idő van. A másik, hogy itt az Óbébai utcai ároknál már akkor is temethetett volna kivitelező, ha az elején ezzel kezdi, de nem tudom, hogy tudott-e volna így kezdeni. Mi azt kértük, hogy a tél közepén ne csinálja a főtéri részeket, mert adventi időszak van, és ebben az árokban, én úgy emlékszem, hogy soha nem volt víz.

Gazsi Gábor képviselő: Akkor volt, amikor csőtörés volt.

Szegvári Ernőné polgármester: Tehát ott lehetett volna dolgozni, de ott lent, azon a szakaszon nem lehet, mert elöntötte a víz. Márciusban állandóan esett az eső. Lehet látványosan dolgozni ilyen kőkemény szárazságban. De ha itt csináltuk volna, akkor azért szidott volna a lakosság, hogy advent idején kibontjuk azt a részt, ha az orvosi rendelő előtt, akkor meg azért. Nem egy egyszerű feladvány volt, de majd csak túlesünk rajta. Elfelejtteni soha nem fogom ezt a mostani dolgot, amit ezek az emberek egymás között és a szomszédok között generáltak.

Gazsi Gábor képviselő: Nekem akkor is az a véleményem, hogy mindenképpen meg kell csinálni. Csináljuk végig rendesen, minőségben és javaslom, hogy ezt a többletet vállaljuk be.

Szegvári Ernőné polgármester: Van-e más kérdés, észrevétel, javaslat? Nincs. Aki egyetért a pótmunka megrendelésével, kérem, hogy kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület egyetértett, és 5 igen szavazattal meghozta 90/2018. határozatát.

Tárgy: „Kiszombor Nagyközség Csapadékvíz-csatornázás fejlesztése I/2. Ütem” TOP-2.1.3-15-CS1-2016-000018 tárgyú projekthez kapcsolódó újabb pótmunka megrendelése

90/2018.(V. 3.) KNÖT h.

HATÁROZAT

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Kiszombor Nagyközség Csapadékvíz-csatornázás fejlesztése I/2. Ütem” TOP-2.1.3-15-CS1-2016-000018 tárgyú projekthez kapcsolódó újabb pótmunka megrendelése tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Kiszombor Nagyközség Csapadékvíz-csatornázás fejlesztése I/2. Ütem TOP-2.1.3-15-CS1-2016-000018 tárgyú építési beruházás kivitelezői szerződés 4.5 pontja alapján a Délút Kft. (Székhelye: 6750 Algyő, Kastélykert út 171.; ügyvezető: Juhász Lóránt) által a jelen határozat mellékletét képező pótmunkákra vonatkozó árajánlatot nettó 4.029.510,- Ft + ÁFA (bruttó 5.117.478,- Ft) értékben elfogadja és a 2018. évi költségvetésében a tartalékkeret terhére biztosítja.


A Képviselő-testület felhatalmazza Szegvári Ernőné polgármestert a pótmunka megrendelésére.

A határozatról értesül:

- Szegvári Ernőné polgármester
- Dr. Kárpáti Tibor jegyző
- SZTÉMI Építész Iroda Kft. 6726 Szeged, Fő fasor 82/A.
- Délút Kft. (Székhelye: 6750 Algyő, Kastélykert út 171.)
- Polgármesteri Hivatal Közgazdasági Csoport
- Irattár

Szegvári Ernőné polgármester: Van-e még kérdés, észrevétel, javaslat? Nincs. Megköszönöm a részvételt, a mai ülést bezárom.

Szegvári Ernőné
Szegvári Ernőné
polgármester



Dr. Kárpáti Tibor
Dr. Kárpáti Tibor
jegyző